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TapI/I(pOB Ha OJIHOro o0ciy {14131 e‘jﬂoro B 3
BAny

Pacuer 3aTpar Ha peOCTABNCHHE i-i COLMaIbHOR yeyru (3y 1) 0y LeCTBASETCA 110 dopmyie:
3y i=Pnpi+ PxocBi+ Ppass i, rue
Prip i — npsiMble pacXosl i-# yciyru
PkocB i — KOCBEHHBIE PacXObl i-H yCITyTH
Prip i — 3aTpathl Ha COLMATIBHOE Pa3BUTHE Y UpEXKICHHS
1. K npsmMBIM 3aTpaTaM OTHOCSTCS 3aTpaThl, HEIOCPEACTBEHHO CBS3aHHBIE C IIPEIOCTABICHIEM
TpaXJaHUHY COLMAIBbHOM YCIIyrH (3apliaTa OCHOBHOTO M BCIIOMOTATEJIBHOTO IepCoHala C
HauuCJIeHUEeM); OOIIeX03sHCTBEHHBIE 3aTpaTbl (YCIyrH CBSI3W, TPaHCIOPTHBIE YCIYTH,
KOMMYHAaJIbHBIE YCIYT'H,MaTepHUaIbHEIE 3al1ackl U IPOYUE PacX0/Ibl).
1.1. 3apmnaTta ¢ HAQUUCIIEHUSIMU :
e OCHOBHOTO mepconana — 18 335340 /12 /68 = 22 469,78
e BCIOMOrarTenbHOro nepcoxana—4 583 835 /12/68 =5 617,44
1.2. Ilutanue — 6 597 600/ 12 / 68 = 8 085,29
1.3. MenukameHTs — 97 300/ 12/ 68 = 119,24
1.4. Msrkuit uaBeHTaps — 868 308 / 12/ 68 =1 064,10
1.5. VlepI1e Matepuainsl u obopynoBanue — 530 978 / 12/ 68 = 650,71
1.6. Muble 3aTpaThl, HEIOCPEACTBEHHO CBS3aHHBIE C OKA3aHHEM OC.YCIYTH
70 000/ 12/ 68 = 85,78
1.7. Kommynanpasie yemyra — 2 883 400/ 12 / 68 = 3 533,58
1.8. 3aTpaTsl Ha conepxanue 06HEKTOB HEABMKUMOT0 UMyInectsa — 354 438,32/12/ 68= 434,36
1.9. 3arparts! Ha conepxanue 06bexToB OLIU, HEOOXOIUMOTO /115 BBITIOJTHEHHUS TOC.38JaHUs
227020/12/68=278,21
1.10. 3arpatsl Ha mproOpeTeHue yciyr cBsizu — 164 360/ 12 / 68 = 201,42
1.11. 3arpate! Ha mproOpeTeHue TpaHCIOPTHEIX yeayr — 5 000,00/ 12 / 68 = 6,13
22 469,78+ S 617,44+ 8 085,29+ 119,24+ 1 064,10+ 650,71+ 85,78+ 3 533,58+ 434,36+
278,21+ 201,42+ 6,13 = 42 546,04
2. K xocBeHHBIM 3aTPaTaM — OTHOCSTCS 3aTpaThl, KOTOPBIC HE MOT'YT OBITH Cpasy OTHECEHHI K
IPOIECCY OKa3aHWs KOHKPETHOH COLMalbHOM ycmyrw (3apruiata aJIMHHHCTPATHBHO-
yIIpaBJIEHYECKOr0 anmnapara, IpoYne YCIYTH)
2.1. 3apnnara ¢ HauncieHusmu 7 639 725/ 12/ 68 =9 362,41
2.2. 3aTpaTel Ha Ipoyue 00IIeX03HCTBEHHBIE HYXIbI 551 695,68 / 12/ 68 = 676,10
2.3. 3aTpatsl Ha yIIaTy HajJloroB, B KauecTBe 00beKTa HAIOr000/I0)KEHHS M0 KOTOPEIM
[IpH3HAETCA UMYINECTBO yupexxaenus 104 600/ 12 / 68 = 128,19
9 362,41+ 676,10 + 128,19 =10 166,70
3. 3aTpaTsl Ha colUAaIbHOE PA3BUTHE Y YPeEsKIECHHS
3.1.Texymuii pemont — 100 000/ 12 / 68 = 122,55

3yi =42 546,04 + 10 166,70 + 122,55 = 52 835,29



B ToMm unciie mo ycayram:

HanmeHoBaHHE COLMANIBHBIX yciyr

Tapud
Ha COIMAJBHBIC YCIIyTH
Ha OJTHOTO
00cITy’)KHBaEMOT0 B MECSIL

HOTEHIIHAJIA OJTydaTeIeil COUABHBIX YCIIYT,
HUMEIOIIHUX OTPAaHUUCHUS KUIHECITEILHOCTH, B TOM
JHCIIe AeTeH-HHBAIH/IOB

1 2
ConuanbHO-0BITOBEIE YCIIyTH 31172,82
ConuanbHO-MEIUIIUHCKIE YCIIYTH 17 224,30
ConuanpHO-IICUXOJIOTHYECKHE YCIIYTH 158,51
ConuanbHo-IIeJTarOrH4eckue yCIyTru 211,34
ConuanbHO-TPYAOBBIE YCIYTH 3 064,45
ConmanpHO-IIPaBOBEIE YCIIYTH 26,42
Yciyru B LEsIX MOBBIIIEHHUS] KOMMYHUKATHBHOTO 977,45
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